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教育委員会定例会(１０月)会議録 

 

日  時  平成２９年１０月２０日(金) １０時３０分～１１時１５分 

 

場  所  久留米市立日吉小学校 多目的ホール 

 

出席委員   大津 秀明（教育長）       永田 見生（委員） 

日野 佳弘（委員）        岡部 千鶴（委員） 

白水 美弥子（委員）       喜多村 浩司(委員) 

 

事務局   窪田 俊哉(教育部長)        

大久保 隆(教育部次長)      橋本 五郎(学校教育改革担当次長) 

伏貫 義樹(教育センター所長) 

川上 喜美子(学校施設課長)    渡辺 唯希(学校施設課計画主幹) 

松本 良一(教職員課長)      平田 敬一(学校教育課長)      

上野 順也(学校教育課学務主幹)  本村 政夫(学校教育課指導主幹)    

刈茅 洋子(学校保健課長)     谷口 健二(人権・同和教育課長) 

國武 博(田主丸事務所長)     山内 義美(北野事務所長) 

澁田 光弘(城島事務所所長)    酒見 賢次(三潴事務所長) 

稲益 久之(体育スポーツ課長)   江頭 裕二(生涯学習推進課長)    

馬場 博文(文化財保護課長)    杉山 和敏(中央図書館長) 

山下 経男(学校教育課指導主任) 

 

議  案 

第４７号議案 久留米市文化財収蔵資料審議会委員の委嘱について 

第４８号議案 平成３０年度久留米市立高等学校入学者選抜要項について 
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議案 

第４７号議案 久留米市文化財収蔵資料審議会委員の委嘱について 

教育長 それでは、議案の審議に入ります。 

「第４７号議案 久留米市文化財収蔵資料審議会委員の委嘱

について」、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第４７号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

 

（全委員） （質疑なし） 

 

教育長  ご質問等が無いようですので早速採決に入ります。 

「第４７号議案 久留米市文化財収蔵資料審議会委員の委嘱に

ついて」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 

 

（挙手） 

教育長 賛成全員でありますので第４７号議案を原案のとおり承認い

たします。 

 

第４８号議案 平成３０年度久留米市立高等学校入学者選抜要項について 

教育長 次に、「第４８号議案 平成３０年度久留米市立高等学校入学

者選抜要項について」、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第４８号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

Ａ委員 

 

昨年からの変更点というところに関連して、追選抜につきま

して、募集要項に記載はありますか。 

 

事務局 

 

追選抜につきましては、議案別冊の８ページの（九）その他

に記載しております。詳細につきましては、固まり次第中学校

の方に通知をすることとしております。 

 

Ａ委員 

 

詳細については、募集要項に記載せずに別途細目等を作成す

るなどの対応と考えていいですか。 
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また、追選抜は今年からだと思いますが、入試に関しては公

平性の部分に関して受験者や保護者がナーバスになる部分かと

思います。追選抜は面接や小論文と伺いましたので、そのあた

りの公平性を受験者や保護者の方はかなり気にされると思いま

す。公表の仕方や対応は注意していただくようお願いします。 

 

事務局 

 

委員ご指摘のように、誤解を招くことがないようにしたいと

思います。基本的には受験当日に少し熱があるなどの場合は、

これまでも別室受験等の対応としているところですが、県立学

校で追選抜を受験するためには医師の診断書が必要になります

ので、市立高校についてもそのような客観的な資料をもとに判

断するようにしたいと思います。 

 

Ｂ委員 

 

要項の６ページの９、推薦入試の選考結果の通知の部分です

が、志願先高等学校長から推薦入学選考結果通知書を中学校長

に交付するとありますが、本人に結果の交付はしないのですか。 

 

事務局 

 

推薦入学につきましては合格内定を中学校長に対して通知

し、中学校から本人へ通知しております。正式な合格発表は、

一般入学者選抜と同様に掲示板に発表することとなっておりま

す。推薦入試の結果通知はあくまでも内定通知ということで取

り扱っております。 

 

教育長  他にご質問等が無いようですので早速採決に入ります。 

「第４８号議案 平成３０年度久留米市立高等学校入学者選抜

要項について」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 

 

（挙手） 

教育長 賛成全員でありますので第４８号議案を原案のとおり承認い

たします。 

次に、報告事項に移ります。 

 

報告事項 

（１） 教育委員会後援事業等に関する報告 

（２） スポーツ大会成績優秀者個人・団体の報告について 

（３） 第２７回クロスロードスポーツ・レクリエーション祭久留米市大会に 

ついて 

（４） 企画展「みる、きく、そうぞうする－機巧と絣－」の開催について 
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今後のスケジュール 

○総合教育会議：１１月 ６日（月） ９時～ 市庁舎３階 ３０８会議室 

○１１月定例会：１１月２０日（月）１０時～ 市庁舎３階 ３０８会議室 

○１２月定例会：１２月２２日（金）１０時～ 市庁舎３階 ３０８会議室 

○ １月定例会： １月２９日（月） ９時～ 場所調整中 

 

教育長 

 

これで全ての審議が終了しました。以上をもちまして、久留

米市教育委員会１０月定例会を終了いたします。 

 


